

办 最 有 价 值 的 都 市 报

千万里 我追寻着你

江豚科考队昨抵达我省安庆
星报记者受邀全程跟踪采访

喜讯

科考队昨日创下目测江豚数量的纪录,单日看到45头,在安庆段3小时中,看到两个江豚群体7头,加上单只1头,共目测江豚8头。

担忧

面对星报记者提问,科考“队长”好心情变得有些沉重:这些年长江集中开发太快了,环境改变太快了,江豚没法适应。白暨豚的消失,就给我们敲响了警钟,但并未改变现状。

保护

中国科学院水生生物研究所正在修订、完善《长江江豚拯救行动计划》。计划建议从自然种群和栖息地保护、迁地保护以及人工繁殖研究三管齐下,全面加强对江豚及其栖息地的保护。

星级记者 俞宝强 程兆文/图

04、05版

安徽电信iPhone5昨日首发预约

详见03版

双色球 UNION LOTTO

特大喜讯

11月我省彩民狂中7注双色球头奖
双色球 2亿元大加奖火热进行中

连续40期,每期加奖500万,2元可中1500万
今年我省彩民已破纪录揽获34注双色球头奖

徽蕴·金种子

恒温蕴藏 高端典范

世界上有两种年份酒,一种是普通窖藏,一种是恒温蕴藏:徽蕴金种子,恒温蕴藏,高端典范!



王岐山反腐座谈会禁止念稿
官员财产公开成会场焦点 15版

周谷堆明年8月搬到大兴镇
合肥“大菜篮”啥样?记者带你提前看 07版

60多位顶级专家
聚首凌家滩遗址 07版

中央媒体看安徽
芜湖“转”出新天地 08版